

『公式テキスト中国百科』正誤表

修正更新日2018.3.25(赤字部分)

ページ	行/註/図表	誤	正
22	平塚順良先生の肩書	立命館大学衣笠総合研究機構専門調査員	立命館大学衣笠総合研究機構専門研究員
33	「江西省」4行目	南昌は五代十六国	南昌は五代十国
40	「新疆ウイグル自治区の歴史と概略」7行目	ユーラシア大陸で最も海外から遠いポイント	ユーラシア大陸で最も海岸から遠いポイント
56	「コラム国歌」7行目	国家	国歌
64	「満州(満)族」最終行	2番目に多い人口1039万人・・・	3番目に多い人口1039万人・・・
149	上から6行目	2008年	2007年
181	「胡漢の融合」3行目	孝武帝	孝文帝
182	冒頭	581年	589年
185	下から9行目	謝靈雲	謝靈運
189	(図)右のキャプションと下から8行目	張拓端	張挾端
216	下から11-10行目	「太極拳に代表される」との記述	削除(誤解を生むものであったため)
229	「戦時下の映画」1行目	「木蘭将軍」	「木蘭従軍」
317	「台湾のニューシネマ」1行目と右上写真説明文	非情城市	悲情城市
335	「歳時記」1行目	農曆	農曆
342	中国武術の流派8行目	129	129種
346	歴史の16行目	蘇東波	蘇東坡